

41-2-31
190

Экз. № 1

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Б.Н.ЕЛЬЦИНУ

О послании далай-ламы

На имя Президента России получено послание далай-ламы с просьбой к российской стороне взять на себя инициативу в постановке вопроса о нарушениях прав человека в Тибете на 50-й сессии Комиссии ООН по правам человека (прилагается с переводом).

Наш подход к проблеме прав человека в КНР состоит в том, что мы не одобляем имеющиеся нарушения прав человека в Китае и ведем с китайцами принципиальный разговор в этой области. В то же время мы не выделяем вопрос нарушения прав человека в Тибете в отдельную тему, рассматривая ее в общем контексте состояния прав человека в КНР.

Россия исходит из того, что Тибет является неотъемлемой частью Китая, и это определяет нашу позицию по тибетскому вопросу. Официальные контакты с далай-ламой не поддерживаются.

В этой связи полагаем целесообразным ограничиться, как это было и в прошлом, устным ответом через наше Посольство в Индии о получении Вами его послания. Можно было бы также отметить, что Россия негативно относится к любым нарушениям прав человека независимо от того, где они происходят, в том числе и в Китае.

Прошу согласия.

А.Адамышин
А.АДАМИШИН

"22" июля 1993 года

№ 16317 ИС

№ 04826 по Челябинску
вчера переслано в Москву
А.Н. Адамышинна 23/7/93
запас
П.Макаров

022387 22.07.93 15*

Б. Н. Ельцину

"1-21721"	22.07.93
Аппарат Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 19:01:16	

6-тл/ВВ
16.7.93 г.

01.ФЕД1996* 04826

ccc